

República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional Las Malvinas son argentinas

Nota

Número:
Referencia: NOTA DEL MENSAJE N° 96-2022
A: LA SEÑORA PRESIDENTA DE LA HCDN (Cecilia MOREAU),
Con Copia A:
De mi mayor consideración:
SEÑORA PRESIDENTA
Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de remitirle adjunto al presente el Original del Mensaje N° 96/2022, que comunica el dictado del Decreto N° 761 del 9 de noviembre de 2022, por el cual se prorroga las Sesiones Ordinarias del HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN hasta el 31 de diciembre de 2022.
Sin otro particular saluda atte.

Digitally signed by Gestion Documental Electronica Date: 2022.11.09 22:15:14 -03:00



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional

Las Malvinas son argentinas

Mensaje	
Número:	
Referencia: Mensaje comunica Prorroga Sesiones Ordinarias HCN hasta el 30 de diciembre de 2022	
AL HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN:	
Tengo el agrado de dirigirme a Su Honorabilidad a fin de remitirle el decreto por el cual se dispone la prórroga de las Sesiones Ordinarias del HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN hasta el 30 de diciembre de 2022.	
Saludo a Su Honorabilidad con mi mayor consideración.	
Digitally signed by MANZUR Juan Luis Date: 2022.11.09 10:51:17 ART Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires Digitally signed by FERNÁNDEZ Alberto Ángel Date: 2022.11.09 19:13:27 ART Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires	



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional

Las Malvinas son argentinas

Decreto

Becreto	
Número:	
Referencia: Prorroga Sesiones Ordinarias del HCN hasta	a el 30 de diciembre de 2022
En uso de las facultades conferidas por los artículos 63 y 99 inci	iso 9 de la Constitución Nacional.
EL PRESIDENTE DE L	A NACIÓN ARGENTINA
DECF	RETA:
ARTICULO 1° Prorróganse las Sesiones Ordinarias del HONO de 2022.	DRABLE CONGRESO DE LA NACIÓN hasta el 30 de diciembre
ARTICULO 2° Comuníquese, publíquese, dese a la Dirección N	Nacional del Registro Oficial y archívese.
Digitally signed by MANZUR Juan Luis Date: 2022.11.09 10:50:22 ART Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires	Digitally signed by FERNÁNDEZ Alberto Ángel Date: 2022.11.09 19:12:48 ART Location: Ciudad Autónoma de Ruenos Aires